

各位

2021年3月8日 ミニストップ株式会社 (証券コード 9946)

## ミニストップ創業以来人気のオリジナルアイス "生きた乳酸菌"の入った「フローズンヨーグルト」

## 限定フレーバー「ブルーベリー」味 3/9(火)新発売

ミニストップ株式会社(本社:千葉県千葉市 代表取締役社長:藤本 明裕、以下:ミニストップ)は、創業以来愛され続けているオリジナル商品"フローズンヨーグルト"から限定フレーバーとして「フローズンヨーグルト ブルーベリー」(本体価格:149円)を、2021年3月9日(火)より国内のミニストップ(2021年1月末現在:1,974店)にて発売します。

"フローズンヨーグルト"は、店舗では冷凍温度帯のアイスクリーム売場に並んでいますが、厳密には発酵乳(生きた菌が入っているヨーグルト)のカテゴリーのため、通常のアイスクリームにはない「賞味期限」が存在するのが特長です。 ヨーグルトと同様に生産・管理を厳しく行ない、発酵乳だからこそ、ヨーグルト本来のコクのある清涼感が味わえます。 定番のフローズンヨーグルトはロングセラー商品として1980年の創業以来通年販売しております。

## 【商品情報】



●商品名: ミニストップ フローズンヨーグルト ブルーベリー

●本体価格: 149円(税込:160円)※

●発売日: 2021年3月9日(火)

●発売地区: 全国

●エネルギー: 86kcal

●商品特長:

生きた乳酸菌の入った爽やかな味わいが特長のフローズンヨーグルトの限定フレーバーです。過去にいちご、もも、パイナップル等様々なフレーバーを限定販売してきましたが、ヨーグルトの組み合わせで人気の高いブルーベリーです。

ブルーベリーの果肉と果汁を使用し後味にしっかりブルーベリーが残る味わいとなっております。【ミニストップオリジナル商品】なお、フローズンヨーグルトは通年販売しております。

※税込価格は、お持ち帰り時に適用される軽減税率8%にて表示しております。イートインスペースで飲食される場合は標準税率10%が適用されます。

